

习近平同俄罗斯总统普京举行会谈

(上接第一版)今天我同普京总统签署两项重要声明,一是宣布发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系,在两国建交70周年这一重要年份,赋予双边关系新的定位和内涵,二是宣示共同维护全球战略稳定,体现中俄的担当精神和两国战略协作的积极效应,这在当前具有特殊重要意义。

习近平指出,当今世界不稳定性不确定性上升。加强中俄关系是历史的召唤,是双方坚定不移的战略选择。双方要增进战略沟通和协作,加大在涉及彼此核心利益问题上的相互支持。要促进两国经贸合作全面提质升级,推进两国战略性大项目和新兴领域合作同步发展,加强经贸、投资、能源、科技、航空航天、互联互通、农业、金融、地方等领域合作。要积极推进共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接合作,致力于促进地区一体化和区域经济融合发展。要加强人文交流,设计好2020年至2021年中俄

科技创新年活动方案。中俄作为联合国安理会常任理事国,将继续同国际社会一道,坚定捍卫以联合国为核心的、以国际法为基础的国际体系,维护多边贸易体制,为纷繁复杂的国际形势注入强大正能量,为构建人类命运共同体作出新贡献。

普京表示,热烈欢迎老朋友习近平主席访问俄罗斯,祝贺中华人民共和国成立70周年,新中国诞生第二天,两国就建立起外交关系。建交70年来,在双方共同努力下,中俄关系达到前所未有的高水平,全方位交流合作富有成效。俄中建立起名符其实的全面战略协作伙伴关系,不仅造福了两国人民,也成为维护全球安全和战略稳定的重要力量。我们不能满足已取得的成就,还要把两国关系发展得更好。在当前复杂多变的国际形势下,习近平主席此访意义重大,将为新时代中俄关系发展注入强大动力。俄中两国要继续加强在重大

国际和地区问题上的协调协作,共同应对单边主义、保护主义带来的挑战,维护世界和平与稳定。俄方致力于同中国深化经贸、农业、金融、科技、环保、通信、基础设施建设等领域合作,加大地方交往,增进教育、文化、旅游等人文交流。俄方愿向中方提供充足的油气能源,愿增加对华出口大豆等农产品,希望加快欧亚经济联盟同“一带一路”的对接。

两国元首听取了两国有关部门负责人汇报各重点领域双边合作情况,并就朝鲜半岛形势、伊朗核、委内瑞拉等共同关心的国际和地区问题交换了意见。两国元首一致同意加强在联合国、上海合作组织、金砖国家、亚太经合组织、二十国集团等国际场合的沟通配合,共同维护多边主义和国际关系基本准则。

会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于发展新时代

全面战略协作伙伴关系的联合声明》、《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于加强当代全球战略稳定的联合声明》,并见证了多项双边合作文件的签署。

两国元首还共同会见了记者,并参观长城汽车图拉州工厂下线汽车展,出席莫斯科动物园熊猫馆开馆仪式。

会谈前,普京总统在克里姆林宫乔治大厅为习近平举行隆重欢迎仪式。六月的莫斯科,艳阳高照,绿草茵茵。习近平乘车驶入克里姆林宫波罗维茨基塔楼门,英姿飒爽的俄罗斯礼宾马队沿途列队欢迎。

伴随着雄壮激昂的迎宾曲,习近平和普京分别从乔治大厅两端沿红地毯阔步迈入大厅中央。两国元首紧紧握手,合影留念。军乐团奏中俄两国国歌。习近平同俄方主要官员握手,普京同中方陪同人员握手。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

习近平和俄罗斯总统普京共同出席中俄建交70周年纪念大会并观看文艺演出

新华社莫斯科6月5日电(记者陈贽、温馨、黄伊甲)国家主席习近平5日和俄罗斯总统普京在莫斯科大剧院共同出席中俄建交70周年纪念大会并观看文艺演出。

夜幕下,位于莫斯科市中心的大剧院华灯闪烁、流光溢彩,洋溢着欢乐喜庆的气氛。

当地时间20时45分许,习近平和普京一同步入会场。全场起立,鼓掌欢迎。普京首先致辞。他表示,建交70年来,俄中关系经历了极不平凡的发展历程。双方相互支持和帮助,推动两国关系今天达到了历史最高水平。中国是俄罗斯最大的贸易伙伴,两国能源、航空航天、科技等领域合作成果丰硕。俄中两国密切协作,为维护国际和地区安全稳定、解决热点问题、应对人类面临的新挑战新威胁作出了重要贡献。俄中共同支持世界多极化,维护国际法及联合国宪章宗旨和原则,推动形成以平等互利、合作共赢原则为基础的国际新秩序。我同习近平主席今天共同签署并发表了联合声明。

为俄中深化合作提出了更加宏伟的目标。俄方愿同中方一道,为更好造福两国人民而共同努力。

在热烈掌声中,习近平发表题为《携手努力,并肩前行,开创新时代中俄关系的美好未来》的致辞。

习近平指出,新时代的中俄关系,要始终以互信为基石,筑牢彼此战略依托,加大在涉及彼此核心利益问题上相互支持力度,牢牢把握中俄关系向前发展的战略方向,要着力深化利益交融,拉紧共同利益纽带,继续开展共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接,构建中俄互利合作新格局,要大力促进民心相通,夯实世代友好的民意基础,鼓励两国社会各界、各地方加强交流互鉴,共同传递中俄世代友好的接力棒,要更加担当有为,携手维护世界和平安宁,同国际社会一道,坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际秩序,推动世界多极化和国际关系民主化,共同建设更加繁荣稳定、公平公正的世界,携手构建新型国际关系和人类命运共同体。

习近平强调,经过70年风云变幻考

验,中俄关系愈加成熟、稳定、坚韧。我和普京总统宣布发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系,共同开启中俄关系更高水平、更大发展的新时代。

习近平指出,新时代的中俄关系,要始终以互信为基石,筑牢彼此战略依托,加大在涉及彼此核心利益问题上相互支持力度,牢牢把握中俄关系向前发展的战略方向,要着力深化利益交融,拉紧共同利益纽带,继续开展共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接,构建中俄互利合作新格局,要大力促进民心相通,夯实世代友好的民意基础,鼓励两国社会各界、各地方加强交流互鉴,共同传递中俄世代友好的接力棒,要更加担当有为,携手维护世界和平安宁,同国际社会一道,坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际秩序,推动世界多极化和国际关系民主化,共同建设更加繁荣稳定、公平公正的世界,携手构建新型国际关系和人类命运共同体。

习近平强调,70年的历史经验充分

表明,无论过去、现在还是将来,中俄都是搬不走的好邻居、拆不散的真伙伴。让我们以庆祝建交70周年为新起点,携手努力,并肩前行,共同开创新时代中俄全面战略协作伙伴关系的美好未来!

全场对中俄两国元首的讲话报以热烈的掌声。

随后,习近平和普京共同观看“乐动中俄”人文交流主题活动短视频,并欣赏由中俄两国艺术家联袂呈现的文艺演出。

演出在俄罗斯民歌《沿着宽阔的街道》中拉开序幕。《庆祝序曲》以丰富的中国民族管弦乐展现了喜庆祥和的节日场面。中俄艺术家合奏中国乐曲《茉莉花》和俄罗斯乐曲《红莓花儿开》表达出对两国传统友谊的赞美。《来自东方的祝福》构成一幅意境深远的音乐画面。演出在俄罗斯民族乐曲《卡林卡》中落下帷幕。

中俄各界人士约1600人出席。

纪念大会前,两国元首共同参观中俄建交70周年图片展。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

习近平强调,经过70年风云变幻考

相信未来 ——致2019高考生

试卷,而永远是眼里有希望、心中有未来。因此,我更愿意把这场考试看作你解锁人生的成人礼,我对你最真诚的寄语就是相信未来,希望礼成之际,能从你的眼中读到自信与笃定。

相信未来,就是相信不屈不挠的努力。人生路有千万条,但唯有昂起头、迈开步,下一站才会更精彩。不妨列举出你心目中的成功者,他可以是科技巨擘、商界巨子,抑或体坛健儿、

演艺明星,试着探寻一下他们成功的秘籍,恐怕写满了奋斗、努力、拼搏。是的,唯有将明天的希望付诸今天的努力,汗水酿成的甘露才会在下一站等你。

目送你步入考场的岂止是父母期待的眼神,更是斯土斯民对下一代人的瞩望。离开父母羽翼庇护单飞的你,是成为搏击风雷雨电的海燕,还是躲藏在悬崖底下的企鹅,一切都在一念之

间——人生之路绝非彩虹铺就,理想之舟难免遇到惊涛骇浪,你有没有向困难进军的勇气?

今天,年轻的你,寄托着家庭的希望;年轻的你们,肩负着国家的未来。坐在考场的你,要用十余年负笈的心血完成学业的答卷;走出考场的你,将用青春的热情去书写时代的答卷——以理想信念为笔、以汗水热血为墨、以祖国山河为纸,尽情挥洒吧!你怎样,未来就怎样。

再过二三十年,当未来已来,回望2019年的夏天,希望你能由衷地说:那场大考教会了我——相信未来。

(新华社北京6月6日电)

亲爱的孩子,迎着初升的朝阳,你将与来自五湖四海的千万名考生一道,走进考场去作答这份不凡的考卷。此刻,我给你加油,为你祝福。我知道,你满怀憧憬,因为未来人生的长卷正徐徐铺展;我也知道,你心怀紧张,因为要踏上一个没有硝烟的“战场”。

在“一考定终身”的年代,“知识改变命运”被浓缩成了“高考改变命运”,这句话被说了许多年,以至于“高考”近乎“命运”的代名词。然而,仅凭一场考试便定义人生的时代已渐行渐远。真正能够改变命运的,不是一场考试、几张

关于对中心城区6月5日“一清洁三规范”活动督导问责情况的通报

周联创办[2019]42号

室进行了封闭,院内进行了粉刷罩白,小区卫生状况明显改观,院内居民普遍比较满意。

3.川汇区荷花办事处:针对辖区内经三路占地120亩的煤灰坑内外垃圾遍布、多处私搭乱建等问题,荷花办事处组织人员加班加点对煤灰坑进行治理,累计清运陈年混合垃圾1000余立方米,拆除违建867平方米,打捞坑内水塘垃圾40余立方米,对坑体四周进行了绿化,种植了树木,移栽了草皮和鲜花,环形步道正在施工中。

二、工作开展不力的单位和存在问题

(一)工作开展不力的单位

市中级人民法院、市粮食和物资储备局、川汇区荷花办事处,计3家单位。

(二)好的做法

1.市中级人民法院:每天由1名班子成员带队,组织35名志愿者集中对分包路段、分包社区内的垃圾、烟蒂、杂草、纸屑、小广告等进行清理,协助临街商户落实“门前三包”制度,为全市“创卫”工作发挥了积极作用。

2.市粮食和物资储备局:针对家属院存在问题迅速整改,班子成员现场指挥,院内长年积存生活垃圾和建筑垃圾已清运完毕,私搭乱建已拆除,居民楼垃圾道封闭,配备了垃圾桶,废弃储藏

指出“消防支队家属院院内和楼道内卫生差,未见健康教育宣传栏和病媒防制宣传栏,院内及楼道内小广告未清理,电线存在私拉乱扯现象。”6月5日上午,再次督导中发现,该小区上述问题依然存在,未见整改迹象。

3.川汇区荷花办事处前王庄社区:多处背街小巷存在卫生死角、道路未硬化现象;辖区内市外贸土产北家属院整治工作进展缓慢,墙体小广告未清理,未见“创卫”宣传版面,院内堆放有杂物,存在卫生死角。

4.川汇区市场发展服务中心:所分包的育新街大庆路至建安路段临街商户“门前三包”落实不到位。

5.市城乡一体化示范区华耀城办事处、市住房城乡建设局:

(1)中建七局项目部(太清路与腾飞路交叉口东南角)棚户区内垃圾堆积如山;旱厕未拆除,内部环境差,恶臭刺鼻;有一污水渠,露天直排,蚊蝇滋生,异味浓烈,严重污染周边土壤、水体;有散养家禽,随地可见动物粪便。

(2)华耀城A区建筑工地脏乱差,大量垃圾未清理,存在多处卫生死角;旱厕未拆除。

6.市城乡一体化示范区搬口办事处:

市住房城乡建设局:

(1)圣桦名城项目工地内大面积土地未完全覆盖。

(2)武盛大道与文昌大道交叉口西南角一处简易房未拆除。

7.市城乡一体化示范区许湾乡人民政府、市住房城乡建设局:辖区内泰和家园工地内大面积土方裸露,未覆盖。

8.市经济开发区淮河路办事处格林港湾小区:小区绿化带内多处垃圾清理不彻底,人工湖面有漂浮物,楼后墙边堆存袋装杂物,院内超市门前垃圾清理不及时。

三、问责意见

综合督导情况,鉴于市住房城乡建设局、市城市管理局、川汇区荷花办事处前王庄社区、周口公安消防支队、川汇区市场发展服务中心、市城乡一体化示范区华耀城办事处、市城乡一体化示范区搬口办事处、市城乡一体化示范区许湾乡人民政府、市经济开发区淮河路办事处格林港湾小区等9家单位未按照创建国家卫生城市网格化管理的工作要求有效组织单位人员开展卫生大清洁及“三个秩序”的规范整治工作,市委“创卫”工作督导问责领导小组决定对以上单位通报批评。

周口市“五城联创”指挥部综合办公室

2019年6月6日

中央宣传部、教育部、共青团中央部署在全国中小学开展“我爱祖国,同唱国歌”活动

新华社北京6月6日电 为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,中央宣传部、教育部、共青团中央近日印发通知,部署在全国中小学组织开展“我爱祖国,同唱国歌”活动。

通知指出,“我爱祖国,同唱国歌”活动是庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的重要组成部分,通过组织同唱国歌和爱国歌曲视频作品、优秀作品评选展播等环节,各地中小学要组织学生学好唱好国歌,推动升国旗、唱国歌规范化仪式化。活动将在央视网设立专门网页,开展优秀视频作品网络评选,评选出的优秀作品将在中央和地方电台电视台以及各类网络平台、社会媒介展示播放。

通知强调,各地党委宣传部、教育工作部门和共青团组织要加强领导,动员各方面积极参与、精心设计、周密安排,确保活动有序开展、掀起热潮;要突出思想内涵,体现仪式感庄严感,引导青少年学生在广泛参与、亲身体验中厚植爱国主义情怀;要通过举办活动,营造共庆祖国华诞、共享伟大荣光、共铸复兴伟业的浓厚氛围。

通知指出,活动从5月底开始至10月底结束,包括组织学唱国歌、校园



我国正式进入5G商用元年

5G具有高速度、低时延、高可靠等特点
是新一代信息技术的发展方向和数字经济的重要基础

中国信息通信研究院《5G产业经济贡献》认为

预计2020至2025年

我国5G商用直接带动的经济总产出达10.6万亿元

5G将直接创造超过300万个就业岗位



郑阜高铁首个10KV配电所送电成功



本报讯 2019年6月5日18时,由中国铁建电气化局集团有限公司承建的郑阜高铁周口东10KV配电所一次送电成功,所内设备运行状态良好,供电正常,标志着该项目“四电”专业设备调试进入攻坚阶段。

周口东配电所作为电力专业的核心工程之一,负责为周口东站及其附近的站所设备提供可靠电源。

为确保该配电所一次送电成功,变

电工区自四月中旬进场以来,攻坚克难,连续奋战,仅用1个月时间就完成该配电所施工任务并通过验收。6月5日18时,伴随着所内最后两台变压器嗡嗡的电流声,周口东10KV配电所一次送电成功。

下一步,郑阜高铁沿线许昌、西华、扶沟、沈丘等配电所将陆续送电,为“四电”专业联调打下坚实的基础,为实现郑阜高铁年底开通目标提供了有力保障。

(吴身虎 张波)

遗失声明

●郭占位于周口市交通路长青街口金汇小区房产证丢失,证号:2012040151,声明作废。

2019年6月7日

●商水县固墙镇工会委员会法

人武博达印鉴章丢失,声明作废。

2019年6月7日



根据《周口市市长质量奖管理办法》规定,经企业自愿申报、资格审查、材料评审、现场评审、市长质量奖评审委员会会议审议、市政府拟授予河南亿星实业集团有限公司、河南辉华食品科技有限公司、河南省沈丘县三门峡纺织有限公司、太康海恩药业有限公司、周口庄吉服装有限公司2018年度周口市市长质量奖,拟授予河南千王钎具有限责任公司2018年度周口市市长质量奖提名奖,现予以公示,接受社会监督。有关意见和建议,请于2019年6月21日前,以电话、

传真:0394-8226885